
ОДЛУКЕ ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА ФСБ У ВЕЗИ ДИСЦИПЛИНЕ У 25 КОЛУ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 05.05.2023. године.- 

 

КАЖЊАВAЈУ СЕ: 

- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС кажњава се овлашћени представник ФК ''БСК'' Јован 

Васић забраном вршења свих функција у трајању од 2 (две) утакмице. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 25 колу кажњава се ФК ''ПРВА ИСКРА'' новчаном 

казном у износу од 12.000 динара – пет опомена поновљен прекршај више пута. 

- Опомиње се ФК ''ТОРЛАК'' због мањих пропуста у организацији утакмице ТОРЛАК – ОФК 

БЕОГРАД по члану 63 ДП ФСС. 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана  04.05.2023. године.- 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Ребић Марко, члан ФК ''ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ'' са  2 (две) утакмице забране играња по 
члану 55 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 24 колу кажњавају се: 
 - ФК ''БОЛЕЧ''  -  16.000 динара  (поновљен прекршај више пута). 
- ФК ''ЛОКОМОТИВА'' – 8.000 динара – (поновљен прекршај више пута). 
 

-  Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС и члана 69 ДП ФСС у 24 колу, а због неодигране 

утакмице КОМГРАП – КОСМАЈ кажава се ФК''КОСМАЈ'' новчаном казном у износу од 

10.000 динара и одузимањем 1 (једног) бода због неоправданог недоласка на утакмицу 

због недовољног броја играча. 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 
-  Седница одржана 03.05.2023. године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

 

- Врачаревић Милош, члан ФК ПОСАВАЦ ТИШМА'' са 4 (четири) утакмице забране играња 

по члану 57/22 ДП ФСС. 

- Јовановић Михаило, члан ФК ''ДУНАВ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54/22 ДП ФСС. 



- Јанковић Лазар, члан ФК ''РАБРОВАЦ'' са 6 (шест) месеци забране играња по члану 59/22 

ДП ФСС. 

- Срећковић Вељко, члан ОФК ''ЗАБРЕЖЈЕ''  са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54/22 ДП ФСС. 

- Јовановић Немања, члан ФК ''КРТИНСКА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54/22 ДП ФСС. 

 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 20 колу кажњавају се: 

  ФК ''РАДНИЧКИ'' (Р) – 10.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 

  ФК ''ПОСАВАЦ ТИШМА'' – 10.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 

 

- Због прекршаја из члана 63 и 64 ДП ФСС – слаба организација утакмице РУШАЊ – 

БУДУЋНОСТ кажњава се новчаном казном ФК ''РУШАЊ'' у износу од 25.000 динара, као и 

са 1 (једном) утакмицом без присуства публике када су домаћини због паљења бакљи, 

димне завесе због чега је утакмица прекинута и у том прекиду бацање топовског удара у 

шеснаестерац. 

 

- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС на утакмици 20 кола кажњава се ФК ''БСК 1925'' 

новчаном казном у износу од  3.000 динара – нису имали представника клуба на клупи. 

 

- Због прекршаја из члана 71 ставв 13 и члана 51 ДП ФСС на утакмици 19 кола  - неправилан 

наступ играча млађег узраста без убаченог специјалног лекарског прегледа у систем Комет 

кажњавају се: 

 

ФК ''БОРАЦ'' (О) новчаном казном у износу од  10.000 динара 

Овлашћени представник клуба Алексић Иван са 6 (шест) месеци забране вршења 

функције у фудбалском спорту. 

 

- Због прекршаја из члана 54/51 ДП ФСС кажњава се ФК ''РАБРОВАЦ'' новчаном казном у 

износу од 3.000 динара због неспортског понашања и искључења тренера Арсић Марка, а 

тренер Арсић Марко забраном вршења свих функција у фудбалском спорту у трајању од 3 

(три) месеца. 

 

- Због прекршаја из члана 54/51 ДП ФСС кажњава се ФК ''БСК 1926'' новчаном казном у 

износу од 10.000 динара због неспортског понашања и искључења тренера Кнежевић 

Срђе у 20 колу. 

 

- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС кажњава се ФК ''РАВНА ГОРА'' новчаном казном у 

износу од  3.000 динара због неспортског понашања и искључења тренера Милановић 

Слободана на утакмици 20 кола. 

 

 

 

 



-  Због прекршаја из члана  91 став 7., члана 114. став 1. члана 23 ДП ФСС кажњава се 

делегат Џолић Синиша због неадекватно обављене дужности на утакмици 19 кола БОРАЦ 

(О) – БЕОГРАД КАРАБУРМА забраном вршења свих функција у фудбалском  спорту у 

трајању од 4 (четири) месеца. 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'' И ''Б'' И ОЛ БАРАЈЕВО 
- Седница одржана 03.05.2023. године – 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Малетић Александар, члан ФК ''БОРАЦ 1923'' са 8 (осам) утакмица забране играња по 

члану 57 ДП ФСС. 

- Бабић Александар, члан ФК ''БОРАЦ 1923'' са 6 (шест) месеци забране играња по члану 

59 ДП ФСС. 

- Ђајић Филип, члан ФК ''СВЕТИ СТЕФАН'' са 4 (четири) утакмице забране играња по члану 

57 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 10 колу кажњава се ФК ''БОРАЦ'' (А) новчаном 

казном у износу од 3.000 динара – пет опомена. 

-  Због прекршаја из члана 70 ДП ФСС кажњава се ФК ''БРАВО'' новчаном казном у износу 

од 20.000 динара због одустајања од такмичења у Међуопштинској лиги група ''Б'' за 

такмичарску сезону 2022/2023. 

 


